"Внедорожный" потенциал Jeep® поднимается на новый уровень с появлением автомобиля Wrangler Rubicon Anniversary Edition,
созданного в честь 10-летнего юбилея модели Rubicon
· Легендарный Jeep Wrangler Rubicon, названный в честь самой серьезной внедорожной трассы Америки, отмечает свое 10-летие выпуском новой версии.
· "Юбилейный" Jeep Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition 2013 м.г. отличается самой высокой проходимостью среди всех автомобилей Wrangler.
· Особенности, увеличивающие потенциал юбилейного Rubicon: увеличенный дорожный просвет; новые продольные балки для защиты кузова и многое другое.
· Уникальная кожаная отделка интерьера - “Anniversary Red” («юбилейный красный»).
· Jeep Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition будет выпущен ограниченной серией и появится у дилеров летом 2013 года.
На протяжении более чем семидесяти лет автомобили Jeep® определяли стандарты "внедорожной" проходимости и практичности. Наиболее узнаваемым из них был – и остается сейчас – Jeep Wrangler. Он всегда демонстрировал непревзойденный уровень свободы передвижения благодаря способности всегда и везде идти своим путем.
Десять дет назад – в 2003 году – бренд Jeep резко поднял планку стандартов проходимости автомобилей, представив Wrangler Rubicon. Получивший название в честь одной из самых суровых внедорожных трасс в мире, Rubicon стал самой экстремальной из всех когда-либо созданных моделей Wrangler. В 2005 модельном году появился Wrangler Rubicon Unlimited. Он добавил к высокой "внедорожной" репутации, быстро завоеванной Rubicon, еще и практичность. За последние 10 лет Wrangler Rubicon был удостоен множества престижных наград, в числе которых почетное звание "Лучшего за десятилетие автомобиля 4х4 " от журнала Four Wheeler за непревзойденные характеристики на дорогах и бездорожье. 
В преддверии 2013 модельного года Jeep Wrangler устанавливает рекорды по объему продаж, а широко популярный Jeep Wrangler Rubicon отмечает 10-летний юбилей. Чтобы достойно отпраздновать эти события, Jeep представляет новую версию: выпускаемый в ограниченном количестве автомобиль 2013 Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition. "Юбилейный" Rubicon обладает самыми высокими возможностями среди всех когда-либо существовавших Jeep Wrangler заводского производства. Он оснащен серьезным оборудованием, которое оценят настоящие энтузиасты и любители бездорожья.
"Jeep Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition отдает честь 10-летней истории Wrangler Rubicon и самым страстным поклонникам бренда Jeep", – сказал Майк Мэнли (Mike Manley), президент и генеральный директор Jeep Brand, Chrysler Group LLC. "Этот Rubicon создан для них. Это совершенно уникальный автомобиль, который, по нашим ожиданиям, надолго останется желанным. "Юбилейный" Wrangler отличается необычайно высокой проходимостью, которая обычно достигается только после долгих часов послепродажной доработки, кастомизации и тюнинга в гаражах самых энергичных фанатов Jeep по всему миру". 
"Сегодня, чтобы отметить 10-летний юбилей Wrangler Rubicon, специалисты Jeep создали потрясающий новый вариант Wrangler. Для него предлагается эффектный интерьер с отделкой из красной кожи, а также обширный перечень базового оборудования – какой впервые можно видеть на серийном автомобиле", – добавил Мэнли.
Jeep Wrangler Rubicion 10th Anniversary Edition 2013 м.г. появится в салонах официальных дилеров летом 2013 г.
Юбилейная серия: Jeep Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition
Представленный в двух вариантах: двухдверный Wrangler или четырехдверный Wrangler Unlimited, автомобиль Rubicon 10th Anniversary Edition обладает самой высокой проходимостью среди всех когда-либо существовавших моделей Wrangler. Созданный на базе модели Rubicon, новый автомобиль может быть оборудован либо базовой 6-ступенчатой механической коробкой передач, либо 5-ступенчатой АКПП. С ними сочетается 3,6-литровый двигатель Pentastar V-6, развивающий максимальную мощность 284 л.с. и максимальный крутящий момент 347 Н·м. 
В систему подключаемого полного привода Jeep входят мосты Dana 44 (передний и задний) с электронной системой блокировки. Крутящий момент двигателя поступает к ним  через раздаточную коробку Rock-Trac с передаточным отношением на понижающей передаче, равным 4:1 (режим 4-Low). Наряду с ведущими мостами (передним и задним) с передаточным отношением 4,10 в базовую комплектацию автомобиля входят также блокирующиеся дифференциалы Tru-Lok. "Юбилейный" Wrangler Rubicon, оснащенный 6-ступенчатой механической коробкой передач, имеет внушительное общее передаточное отношение – 73,1:1 – для движения с "ползучей" скоростью, что позволяет ему легко преодолеть любое препятствие. 
Благодаря многочисленным эксклюзивным особенностям Jeep Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition станет уникальным и самым приспособленным к движению по бездорожью автомобилем из всех Wrangler. По сравнению со стандартным Rubicon у "юбилейного" дорожный просвет увеличен на полдюйма (примерно 1,3 см).  шины установлены на 17-дюймовые легкосплавные колесные диски Rubicon, которые имеют черный матовый цвет, полированные лицевые поверхности и "фирменный" логотип Jeep Wrangler по внешнему краю.
. Капот "Power Dome" с двумя воздухозаборниками улучшает охлаждение двигателя и придает Wrangler более агрессивный облик. Кроме того, бренд Mopar также предлагает для Rubicon черную крышку заливной горловины топливного бака и обрамление задних фонарей. Логотип "10th Anniversary" на крыльях и деколи с красным силуэтом "Rubicon" по бокам капота служат завершающими штрихами дизайна.
В базовом варианте на "юбилейный" Wrangler Rubicon устанавливается мягкий верх "Premium Sunrider", в качестве опции предлагается жесткий верх Freedom (черного цвета, из трех частей) или жесткий верх, окрашенный в цвет кузова. На выбор покупателям предлагаются следующие цвета кузова: Billet Silver (серебристый), белый и Anvil (эксклюзивный цвет для Wrangler Rubicon 10th Anniversary Edition).
Интерьер автомобиля не менее оригинален. Эффектные сиденья с красной кожаной обивкой и вышитым логотипом "Rubicon 10th Anniversary" (на передних сиденьях) привлекают внимание с первого взгляда. Рулевое колесо и центральная консоль обтянуты красной кожей с красными декоративными швами. Уникальную приборную панель украшает надпись "10th Anniversary". Автомобиль оснащен электронным бортовым информационным центром (EVIC). Символы, отображаемые на дисплее устройства (например, информация о давлении и температуре моторного масла или давлении воздуха в шинах), также имеют красный цвет. Различные элементы интерьера: рамки вентиляционных отверстий, спицы рулевого колеса или рычажки открывания дверей – украшены декоративными акцентами цвета "Quick Silver" ("Ртуть").
Завершенность дизайну придают такие детали, как коврики Mopar и уникальные выключатели системы полного привода и системы отсоединения переднего стабилизатора поперечной устойчивости. Еще один пример – пластина на передней панели. На ней указаны основные технические характеристики автомобиля, такие как тип и передаточное отношение ведущих мостов, типоразмер шин, передаточное отношение раздаточной коробки для "ползучей" скорости, а также местоположение завода-изготовителя. 
О марке Jeep
Марка Jeep, cозданная более 70-лет назад, имеет легендарную историю и выпускает уникальные автомобили класса SUV, обладающие высочайшим "внедорожным" потенциалом и многофункциональностью. Бренд Jeep призывает людей жить полной жизнью, предлагая широкий ряд моделей, которые дарят владельцам чувство уверенности при движении в любых условиях. 
В линейку Jeep входят такие модели, как Compass, Grand Cherokee, Сherokee, Liberty, Wrangler и Wrangler Unlimited. Все эти модели продаются за пределами Северной Америки. Chrysler Group LLC продает и обслуживает автомобили марки Jeep приблизительно в 120 странах мира.
