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Новый Jeep® Grand Cherokee SRT: инновационные технологии и обновленный дизайн для премиум-класса

28 июня 2013 – Москва, Россия. Марка Jeep® представляет новый Jeep Grand Cherokee SRT, обладающий непревзойденными технологическами характеристиками, современным экстерьером, обновленным дизайном интерьера и множеством систем безопасности. 

Основными отличительными особенностями нового автомобиля являются:

1. Самый объемный двигатель в классе – 6,4 л
2. Восьмиступенчатая автоматическая коробка передач – не только обеспечивает невероятно плавную смену передач и снижает фоновые шумы, но и позволяет значительно сократить расход топлива.
3. Функция «Launch control», значительно облегчающая разгон и улучшающая динамику автомобиля.
4. Высокая топливная экономичность –14 л/100 км
5. Новое рулевое колесо с подрулевыми лепестками
6. 7-дюймовый конфигурируемый TFT-экран
7. 8,4-дюймовый сенсорный дисплей с навигационной системой на русском языке
8. Подушки безопасности коленной чашечки

Новый Jeep Grand Cherokee SRTявляется инновационной моделью в своем классе и обладает всеми качествами автомобиля премиум-класса. Еще одной привилегией для покупателей Jeep Grand Cherokee SRTстанет расширенный пакет услуг службы помощи на дорогах, включающий уникальный сервис Pick & Go и выезд аварийного коммисара на место аварии или поломки. 
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Презентация нового автомобиля Jeep Grand Cherokee SRT-8 пройдет 28-30 июня в рамках Кубка мира по регби-7 в Лужниках, официальным спонсором которого является Jeep®. 

Всех, кто придет просто взглянуть на новый автомобиль или записаться на тестдрайв, участники команды Jeep будут рады приветствовать в специальной лаунж-зоне Jeep, откуда все желающие смогут следить за результатами соревнований и смотреть прямую трансляцию матчей, а в перерывах участвовать в специальных конкурсах Jeep с ценными призами.

Генеральный директор Chrysler RUS Джорджио Горелли сказал в этой связи: «Мы рады приветствовать российских поклонников регби в Лужниках. Jeep всегда был и остается символом стиля, динамики, мощи и обладателем лучших в своем классе внедорожных возможностей – именно поэтому мы рады быть принять участие этого замечательного события в мире спорта. Я уверен, что все, кто соберется в эти выходные в Лужниках, прекрасно проведут время – наблюдая за игрой или сев за руль нового Jeep Grand Cherokee SRT».
 
- Конец –


О компании «Крайслер РУС»:
ЗАО «Крайслер РУС» - официальный дистрибьютор марок Fiat, Fiat Professional, Jeep, Chrysler и Dodge в России. Компания основа в 2007 году, в ее компетенцию входят продажи, маркетинг, послепродажное обслуживание и развитие дилерской сети. Официальный импорт автомобилей Fiat и Fiat Professional в Россию стартовал в марте 2012 года.
За дополнительной информацией обращайтесь, пожалуйста, в пресс-службу «Крайслер РУС»:
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